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V O D O V O D   A   K A N A L I Z A C E 
 

     Mnozí z Vás se celkem oprávněně ptají, kdy se ve 
Struhařově zahájí průběžně připravovaná (zatím papírově) 
stavba vodovodu a kanalizace. Pokusím se Vás seznámit 
s hlavními fakty o dosavadním průběhu příprav                       
i o stávajícím stavu projektu. Snad se mi podaří takto 
zodpovědět alespoň Vaše hlavní dotazy. 

Nejkomplikovanějším problémem projektu je 
samozřejmě zajištění financování. Původní snaha obce 
zajistit dotaci na vodovod i kanalizaci komplexně v rámci 
jednoho projektu bohužel nebyla Státním fondem 
životního prostředí (SFŽP) vyslyšena, pro žádost o dotaci 
jsme poněkud nelogicky museli oddělit zvlášť projekt na 
vodovod a zvlášť na kanalizaci s ČOV. Na podzim 
loňského roku (11/2004) jsme se tak mohli radovat jen 
částečně, když přišlo kladné rozhodnutí ministra životního 
prostředí o poskytnutí dotace pouze na vodovod 
(předepsaný termín kolaudace celé vodovodní sítě – konec 
roku 2006), s konstatováním, že kanalizace a ČOV je         
v „zásobníku projektů“, ale nebude podpořena v tomto 
kole dotací. Řadu podmínek, které bylo třeba splnit před 
podpisem smlouvy o dotaci na vodovod (stavební 
povolení, výběr dodavatele stavby otevřeným výběrovým 
řízením dle zákona  o veřejných zakázkách, odborný 
posudek projektu, zajištění odborného stavebního dozoru 
atp.) jsme v průběhu předepsaných jedenácti měsíců 
zajistit dokázali. Hlavní podmínku  pro podpis smlouvy      
o dotaci na vodovod – totiž zajištění jeho připojení na 
vodovodní přivaděč Region Jih do konce r. 2006 není 
reálné splnit (regionální vodovod postupuje pomaleji než 
se očekávalo opět díky problémům se zajištěním 
financování). Je celkem logické, že SFŽP by nám 
neumožnilo stavět suchovod bez  zdroje vody, a proto od 
počátku tohoto roku probíhaly všechny potřebné kroky pro 

zajištění náhradního 
místního zdroje vody 
(průzkum výskytu arsenu 
v podzemních vodách, 
hydrogeologický 
průzkum – vytipování 
vhodných lokalit pro 
průzkumné vrty, čerpací 
zkoušky, rozbory, územní 
řízení, vodoprávní 
řízení…). V lokalitě pod 
bývalým kravínem se tak 
podařilo realizovat jeden 
nový vrt a díky 
vstřícnosti obyvatel 
bytovek dohodnout 
použití jejich studny 
(2.vrt) pro obecní účely. Oba tyto vrty vykazují 
dostatečnou kvalitu a množství vody pro zásobování 
celého Struhařova pitnou vodou. Zbývalo tedy 
doprojektovat připojení vrtů na plánovaný Struhařovský 
vodovodní systém, automatickou tlakovou stanici, 
úpravnu vody a akumulační nádrž (v prostoru         
u bývalé požární zbrojnice) a požádat pana ministra 
životního prostředí o změnu rozhodnutí o poskytnutí 
dotace ve smyslu umožnění dočasného využití vlastních 
vodních zdrojů místo regionálního vodovodu. Po mnoha 
jednáních na MŽP a SFŽP byla tato změna akceptována 
novým rozhodnutím v polovině října tohoto roku. 
Čekáním na toto rozhodnutí se posunoval doposud 
termín zahájení stavby vodovodu a je i nadále v jednání, 
vzhledem k stálé usilovné snaze o zjištění časového 
souběhu stavby vodovodu a kanalizace. Výhodnost 
souběžné stavby obou médií snad netřeba podtrhávat – je 
samozřejmě výrazně levnější a organizačně příjemnější 
než když budeme nesmyslně nuceni jeden rok kopat 
vodovod a další rok kanalizaci. Stávající situace je však 
taková, že i přes opakovanou žádost o dotaci na 
kanalizaci a ČOV v letošním roce (Norské fondy, OPI), 
naděje na získání dotace nám zřejmě svítá až v roce 2007 
při otevření nového kola Operačního programu 

Projekt bezdrátového  
internetu ve Struhařově 
připraven  ! 
 

 Více v článku na straně  5. 

Ilustr. foto



Infrastruktura. Při troše štěstí v příštím roce naši stavbu 
kanalizace podpoří Středočeský kraj z fondu životního 
prostředí maximálně však do výše  8mil. Kč  (celkový 
náklad přitom činí cca   45 mil. Kč). 
     Takže se nám může v příštím roce podařit spolu 
s celým vodovodem vybudovat maximálně ČOV               
a kanalizaci v hlavní komunikaci Mnichovická (kde by 
dvojí kopání bylo nejdražší vzhledem k dobrém asfaltu). 
Věřte, milí spoluobčané, že Obecní úřad vyvíjí maximální 
úsilí k úspěšnému zahájení a dokončení celé stavby a snaží 
se překonávat všechna úskalí byrokratického a mnohdy 
nelogického systému dotační politiky tohoto státu. Díky 
Vašemu dosavadnímu pochopení a podpoře se sice pomalu 
ale jistě daří alespoň dílčí úspěchy, prosíme Vás vytrvejte 
ve své přízni a buďte trpěliví.  
Co se týče Vámi poskytnutých příspěvků, jsou uloženy na 
zvláštním účelovém účtu určeném  pro stavbu vodovodu     
a kanalizace, ze kterého bude čerpáno až při vlastní stavbě, 
v současnosti je prakticky nedotknutelný. 
 Myslím, že všichni si přejeme, aby byl projekt realizován 
co nejdříve, i když může působit dojmem, že jeho příprava 
trvá příliš dlouho. Snažíme se Vám zajistit základní škálu 
informací prostřednictvím tohoto občasníku, webových 

stránek, či přímo na OÚ v úředních hodinách (a mnohdy 
i mimo ně), tak, abyste měli možnost pochopit složitost 
situace a znali stav projektu. V neposlední řadě, jste 

srdečně zváni na zasedání 
zastupitelstva, která jsou 
vždy veřejná a konají se 
obvykle každou třetí až 
čtvrtou středu v měsíci 
(nejbližší termín – 26.10. 
2005, další termíny budou 
zveřejněny vždy na úřední 
desce OÚ Struhařov), kde je 
vždy stav projektu 
diskutován velice podrobně. 
Neváhejte se tedy obracet na 
kohokoliv ze zastupitelů se 

svými dotazy, vítáme je. Před zahájením stavby počítáme 
s uspořádáním Veřejné schůze, její termín bude ještě 
upřesněn.  
 
                                                      D. Fedáková,                
                                                           starostka 

 
 
 

VÝZVA   K   ZAPLACENÍ   POPLATKŮ 
 
       Vážení občané a chataři naší krásné obce,  
       až překvapivě rychle se blíží  konec roku a tedy ta pravá doba vyřídit si nyní všechny resty            
a dluhy, aby závěr roku nebyl jako vždy uspěchaný a hektický a vkročení do nového roku bylo 
uspokojivé a příjemné. Proto Vás nyní vyzývám k zaplacení veškerých poplatků a příspěvků obci, týká 
se to těchto plateb: 

1. poplatek za svoz komunál. odpadu pro rok 2005 (nezaplatilo  5% občanů) ve výši 500,-Kč 
2. příspěvek na stavbu vodovodu a kanalizace dle smlouvy s platbou hotově nebo na účet 
      Obce ve výši  23.000,-Kč (nezaplatilo 109 nemovitostí)   

      3.    příspěvek na projekt domovní přípojky vodovodu a kanalizace  ve výši  1.232,- pro trvale  
             hlášené,  1732,- občané bez trvalého pobytu (nezaplatilo 38 nemovitostí) 
      4.    stavební povolení na domovní přípojku vodovodu a kanalizace  ve výši  600,-Kč (viz níže) 
 
      Ti, kteří máte pro účel vinkulace částky na stavbu vodovodu a  kanalizace v obci uzavřenou 
smlouvu s Raiffeisen stavební spořitelnou, žádáme o včasné zaplacení nasmlouvané splátky pro daný 
rok na účet stavební spořitelny pod určeným variabilním symbolem.  
 

Veškeré poplatky plaťte v pokladně OÚ Struhařov u pí. Zámyslické v úřední hodiny: 
PO 17,00 – 19,00 hod.  
 ST 17,00 – 18,00 hod. 

případně v ostatní všední dny u pí. Kabátové, dojíždějícím radím domluvit se telefonicky předem na 
termínu, tel. 323 641874. 

 
Stavební povolení na vodovodní a kanalizační přípojku k domu si vyzvedněte neprodleně v kanceláři OÚ 

Struhařov u pí. Kabátové, ale jen ti, kteří jste byly již písemně vyzvání Stavebním úřadem Mnichovice 
 

 
Hana Kabátová – účetní OÚ Struhařov 

 
 
 

PYTLE  NA  SEPAROVANÝ  ODPAD 
 

Od 15. prosince 2005 bude možné si v kanceláři OÚ v úředních hodinách 
vyzvednout plastové pytle na sběr separovaného odpadu. 

Ilustr. foto



 

Ze zasedání obecního zastupitelstva   
 

20.7. 2005 
Zastupitelstvo schválilo: 
 

       Stanovy Regionu Jih a novou Zakladatelskou smlouvu Regionu Jih 
       Provést čerpací zkoušky ze studny bytovek namísto provedení II. vrtu pro získání vodního zdroje obce 
       Podepsat Smlouvu o dílo na II. etapu hydrogeologického průzkumu a vypracovat dodatek o provedení čerpacích  

zkoušek ze studny bytovek – v případě neuspokojivých výsledků zkoušek pokračovat v II.etapě HGP 
       Prodat část obecního pozemku parc.č. 724/1 o výměře cca 120 m2 panu Kofroňovi, majiteli přilehlé nemovitosti 

č.p. 31 na Školním náměstí. 
       Podepsat smlouvu o dílo s firmou VOD-KA a.s. Horní Dubina, vítězem výběrového řízení na stavbu kanalizace     

a vodovodu. 
        Zadat zpracování urbanistické studie oblasti „Pod rybníkem“ panu architektovi Sixtovi 
      Podat žádost o dotaci Ministerstva obrany ČR na zbudování pomníčku ruskému vojínovi na místním hřbitově    

a na opravu pomníku na Školním náměstí. 
 

3.8. 2005 
 

Zastupitelstvo schválilo: 
 

      Podat Žádost o dotaci na akci I. etapa kanalizace Obce Struhařov v rámci Výzvy č. 1 Finančních  mechanismů 
EHP a Norska 

       Podepsat čestné prohlášení žadatele Obce Struhařov o dotaci na kanalizaci z Norských fondů   
       Prohlášení o spolufinancování kanalizace Struhařov - I. etapa 

     Podepsat dohodu s občany bytovek o poskytnutí vodního zdroje s podmínkou užívání vodního zdroje obcí            
a  osvobození  občanů bytovek od plateb vodného a stočného až do doby přivedení hlavního řadu z jiného 
zdroje, nejdéle do 31.10.2010   

       Podepsat smlouvu o dílo s firmou EKOHYDROGEO Žitný s.r.o., Praha 9 na II. a III. etapu  
hydrogeologického průzkumu  se zapracovanými termíny prací, určenými obcí. 

 
26.9. 2005 

 Zastupitelstvo schválilo: 
 

     Zastupitelstvo obce Struhařov souhlasí s tím, aby svazek obcí Region Jih, jehož je členem, převzal od ČMZRB   
úvěr ve výši cca  27,709 mil. Kč  na stavbu „Vodovod Region Jih, II.etapa, 1. stavba“ se zajištěním a osobami, 
jednajícími za svazek obcí. 

   Vybudovat na hřbitově vedle objektu márnice základy na stavbu kolumbária tak, aby bylo možné je využít 
v budoucnu pro vlastní stavbu kolumbária 

   Podat žádost o dotaci z Programu obnovy venkova pro rok 2006  na nátěry autobusových čekáren  a sloupů         
el.  osvětlení, a na vybudování dřevěného altánu pro děti na zahradě MŠ 

   Podepsat „Smlouvu o dílo na realizaci datové sítě Obce Struhařov“ po zapracování uvedených připomínek     
zastupitelů a po odsouhlasení této smlouvy druhou smluvní stranou 

     Rozpočtové opatření č. 2/2005 
  Nástavba budovy obchodu: 

a) Předložit do 19.10.05 připomínky pí. Kabelkové k záměru po předchozí poradě komise ve složení     
p. Jaroš, Ing. Čada, p. Hrouda, Mgr. Fedáková, PhDr. Adoltová, p. Kratochvíl ze dne 5.10.2005,  

b)  znovu projednat záměr nástavby  
    Předběžně souhlasit s návrhem Pplk. Bradny na umístění převaděče signálu SDH Kolín na střechu Požárního 

domu a projednat smlouvu. 
 

 

VYPLATÍ SE NEPLATIT? 
 

     Vzhledem k některým případům každoročního neplacení poplatků         
za odpady, byla Obec nucena přistoupit k jejich exekutivnímu vymáhání. 
První případ již probíhá formou obstavení výplaty neplatiče, který tímto 
však bohužel musí uhradit i výlohy exekutora. Při dlužné  částce 3 200 Kč 
platba za exekutora činí zhruba 10 500 Kč. Věříme, že tento nepopulární 

krok přispěje k pocitu spravedlnosti u většiny poctivě platících občanů. 



Záměr nástavby na budově prodejny smíšeného zboží 
 
     Soukromý investor předložil obecnímu úřadu záměr vybudovat 2 až 4 bytové jednotky formou nástavby na stávající 
budově prodejny smíšeného zboží. Projekt je zatím ve fázi posuzování, jednalo by se bezesporu o významný zásah do 
vnějšího vzhledu i celkově do života v této části obce. O dalším vývoji budeme informovat. 
 

Odbahnění rybníka 
 

     Do konce října tohoto roku 
bude do „Operačního programu 
infrastruktura“ podána žádost       
o dotaci  na odbahnění Hliněného 
rybníka. Byl již zpracován projekt 
a jsou připraveny veškeré 
podklady. Zajímavostí projektu  
je  mělčí pásmo pro podporu 
vodních ekosystémů (tření ryb 
ap.). Uvažuje se o vytvoření 
malého ostrůvku  v severní části. 

 
Autobusová doprava 

 
     Vzhledem k tomu, že ve Struhařově i v okolních obcích si lidé často stěžují na špatné fungování a dochvilnost 
autobusových spojů provozovaných firmou Conex, byli jsme vyzváni organizátorem integrované dopravy, firmou 
Ropid, aby občané v případě jakýchkoliv problémů s dopravou podávali stížnosti s uvedením konkrétní linky a času, 
kdy k problému došlo.  Stížnosti je možné zasílat elektronickou poštou na adresu ropid@ropid.mepnet.cz , telefonicky 
na číslo 234 704 566, případně stížnost předat na OÚ Struhařov.  
     Autobusové dopravy se týká                 
i následující zpráva. Firma Ropid uvažuje 
o změně cílové stanice autobusových 
linek do Prahy a to ze současné na stanici 
metra Skalka (linka „A“) na stanici metra 
Háje (linka „C“). Změna souvisí 
s připravovaným prodloužením trasy 
metra „A“ do stanice Depo Hostivař. 
Tento nový úsek metra je však pouze 
jednokolejný, a proto se předpokládá, že 
do konečné stanice pojede pouze každý 
druhý vlak. V případě odklonu 
autobusových linek z oblastí Ondřejova     
a Kostelce n.Č.l. na Háje (viz mapka) by 
zůstala v Uhříněvsi možnost přestupu na 
linky provozované Dopravním podnikem 
hl. města Prahy jedoucí ke stanici Skalka, 
cca od 1.4. 2006 k Depu Hostivař (linky 
264, 265, 266, 268 a 364). 
     O změně cílové stanice autobusů Ropid není ještě definitivně rozhodnuto a vliv na toto rozhodnutí bude mít také 
názor občanů – cestujících. Aby obce mohly tento názor tlumočit, je třeba znát většinové mínění těch, kteří autobusové 
spojení používají. Prosíme Vás proto o spolupráci a vyjádření Vašeho názoru, buď formou vyplnění anketního lístku      
a jeho odevzdáním do schránky či přímo do kanceláře OÚ, nebo můžete hlasovat na internetových stránkách obce 
Struhařov (www.obec-struharov.cz). 

 
Při cestě linkovým autobusem do Prahy bych jako cílovou stanici upřednostňoval: 
 

a) Stanici metra „A“  Depo Hostivař                   
b) Stanici metra „C“  Háje                                    



DATOVÁ SÍŤ STRUHAŘOV 
 

  V rámci projektu bezdrátové komunitní sítě Mnichovicka úspěšně finišují i přípravy na vytvoření bezdrátové sítě na 
Struhařově.  Dokončují se jednání s dodavatelem a vše se připravuje tak, aby se občané Struhařova mohli v prvních 
měsících roku 2006 připojit do komunitní sítě Mnichovicka a získat tak levný a velmi kvalitní přístup k internetu, spojení 
zadarmo s ostatními uživateli sítě a další síťové služby včetně možnosti telefonovat po síti i mimo ni za velmi zajímavých 
podmínek. 
     Hlavní páteřní linka sítě bude přivedena z Prahy vysokokapacitním (min 25Mbps full duplex) mikrovlnným spojem na 
stožár ve Struhařově. (22,9km v přímé viditelnosti) 
Ze Struhařovského stožáru pak povede několik mikrovlnných spojů do okolních obcí a další páteřní spoj bude pokračovat 
na stožár ondřejovské observatoře ASU AV ČR (Astronomický ústav akademie věd), odkud bude opět několik přímých 
mikrovlnných spojů do okolních obcí. 
     V každé obci pak bude postaven jeden, nebo více přístupových bodů, na které se budou moci připojovat občané obcí 
pomocí WiFi technologie. Zároveň budou na tyto přístupové body napojeny místní úřady, školy (které tím vyřeší problém 
s končícím projektem INDOŠ) a školky, městské a obecní knihovny. 
     Na některých veřejně přístupných místech budou umístěny počítače (PIAP), které budou sloužit přístupu občanů k této 
komunitní síti a k Internetu. Ve Struhařově se počítá s takovýmto bodem v budově OÚ. 
  Předběžně se plánují ve Struhařově nejméně dva připojovací body, jeden na budově OÚ a druhý v blízkosti budovy 
školy. Další připojovací body budou plánovány a stavěny podle potřeb, počtu připojených uživatelů a podle možností 
obce. 
 Proto ty, kteří mají o takovéto připojení k síti a Internetu zájem, či chtějí znát podrobnější technické informace nebo 
poradit jak na to, mohou psát na adresu struhnet@seznam.cz,  nebo se informovat přímo na Obecním úřadu.  
  

Na všechny uživatele a nadšence se těší samozvaný administrátor sítě StruhNet          Pavel Kušička 
 

 
  

Neevidované hroby na struhařovském hřbitově 
 

     Na struhařovském hřbitově se nachází několik hrobů, které jsou dlouhodobě neplacené a není o nich vedena 
evidence. Všichni, kteří jste ještě hroby nepřihlásili a neuzavřeli na OÚ smlouvy o pronájmu, ozvěte se !!! Tyto hroby 
mohou být v budoucnu zrušeny ! 
 

! POZOR NA PARKOVÁNÍ NA ULICÍCH ! 
 

V poslední době došlo v naší obci opět k několika případům vykradení vozidel, parkujících venku na ulici.       
I z tohoto důvodu opětovně vyzýváme občany, aby k parkování využívali vlastních pozemků. 



Úředník stavební komise 
Nová pracovnice přijatá dne 1.5.2005 jako úřednice Stavební komise při OÚ Struhařov bohužel na 

tomto místě nesetrvala. Proto touto formou opět nabízíme volné místo, jak jste si mohli povšimnout též na 
vývěskách po obci a v tisku (MF, Římanský Kurýr, ANNONCE aj.). Pokud byste chtěli o tuto činnost 
projevit zájem, rádi Vás uvítáme, přihlaste se na OÚ, nejpozději do 31.10.2005. 
 

Pronájem prostor v bývalé škole 
Provozovatel restaurace na Školním náměstí pan Václav Novák oznámil svůj záměr na ukončení své 

činnosti ke konci října 2005. Obec bezodkladně nabídla tento prostor a i ostatní dosud nevyužité prostory 
školy k pronájmu na místních vývěskách a v tisku. Pokud máte zájem, ozvěte se ihned! 

 

           Bližší podrobnosti k oběma zprávám naleznete v inzertní části INFORMACÍ. 
 

BEZPEČNOST PROVOZU V OBCI 
 

V souvislosti s výraznou neukázněností řidičů na obou hlavních komunikacích Ondřejovská – obvykle 
překročení povolené rychlostí a Mnichovická – nerespektování zákazu vjezdu vozidel nad      
6 tun (skládka má výjimku) byl odeslán dopis na Policii ČR s urgentní výzvou na zvýšení 
kontrolní činnosti. Zároveň se na Ondřejovské připravuje osazení dopravních značek 
s omezením rychlosti na 40 km/hod. a uvažuje se s umístěním tzv. „psychologické optické 
brzdy“ ve formě bílých zpomalovacích strukturovaných pruhů. Na Mnichovické je 
schváleno v celém úseku mezi návsí a Hliněným rybníkem osazení značek „zákaz zastavení“ 
(vzhledem k mnohdy nebezpečnému parkování v nepřehledných zatáčkách). V úseku před 
Mateřskou školou se počítá se zbudováním přechodu pro chodce včetně jeho označení 
reflexními výstražnými značkami „pozor děti“. Naše opakovaná snaha a prosazení umístění zpomalovacích prahů 
nebyla povolena ani na jedné z výše uvedených komunikacích II.třídy. 

 
Vyhlášení významných krajinných prvků v katastru 

Struhařova 
 

V lednu a červnu letošního roku MěÚ Říčany, odbor životního prostřední vydal 
díky výskytu chráněných druhů rostlin – upolín evropský a prstnatec májový      
(orchidea) v katastru naší obce,  „ROZHODNUTÍ O REGISTRACI DVOU 
VÝZNAMNÝCH KRAJINNÝCH PRVKŮ“ za hřištěm a u Štěrbárny. Tímto 
obec děkuje majitelům, že respektují omezení činnosti na svých pozemcích 
v zájmu ochrany unikátního přírodního dědictví.  

 

 
TIP ROKU 
Internetové stránky Dobrovolného svazku obcí Ladův kraj  
získali ocenění Tip roku, které každoročně uděluje redakce 
časopisu Veřejná správa. Nové webové stránky mikroregionu 
byly vytvořeny v letošním roce a informují o turistických 
možnostech, kultuře a především o řadě projektů 
realizovaných mikroregionem. Velká pozornost je samozřejmě 
věnována novince roku 2005 – Mikešově cestě a Pohádkovým 
Hrusicím. 

                                                                                    www.laduv-kraj.cz 
 

 
VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY  
 

Co se dává do velkoobjemového kontejneru 
Komunální odpad, který se nevejde do popelnice, matrace, nábytek, hadry, 
koberce, lina, sanitární keramika, případně nepoužitelné dřevo. 
 

Co se nedává do velkoobjemového kontejneru 
Všechny druhy nebezpečných odpadů (lednice, TV, plechovky od konzerv, baterie, vývojky aj.), železný odpad, sutě, hlína a inertní 
odpad, druhotné suroviny, pneumatiky)  



ŠACHY – začíná nová sezóna 
 

     Do nové sezóny šachových soutěží družstev vstupuje struhařovský oddíl se dvěma týmy: Snahou posíleného A týmu bude 
uspět v regionálním přeboru si po loňské seznamovací druhé příčce vybojovat nyní přímý postup do krajského přeboru, který je 
čtvrtou nejvyšší republikovou soutěží. Kvalitou soupisky patří tento tým mezi papírové favority, ale v silné konkurenci dalších 
jedenácti družstev to určitě nebude mít s útokem na příčku nejvyšší nijak snadné. Oproti tomu hlavním úkolem struhařovského 
šachového "béčka" bude v regionální soutěži (tedy o jedno "patro" níže) zejména pravidelná herní příprava mladých nadějí        
a hráčů, kteří by jinak do základní sestavy A týmu nakoukli jen občas. Nezbývá než popřát, ať se oběma našim družstvům daří 
reprezentovat naši obec v nadcházející sezóně co nejlépe. 

 
Soupisky družstev 
 
Sokol Struhařov A  - průměrný koeficient zákl.sestavy = 1921 
1.Soural Jan  760704 2147 8.Borůvka Radim  750812 1682 
2.Vrňata Jiří H 800623 2007 9.Miler Jan H 751207 1866 
3.Gernert Otakar  770920 2006 10.Skála Radim  760105 1493 
4.Nosek Filip H 781004 2003 11.Ježdík Karel  511026 -.VT  
5.Vozábal David  781106 1870 12.Kurel Miroslav  690727 -.VT 
6.Berg Antonín  770920 1832 13.Kurel Radoslav  750517 -.VT 
7.Tomíšek Petr  530729 1819 14.Medřický Jaroslav 311216 -.VT 
 
 Sokol Struhařov B  - průměrný koeficient zákl.sestavy = 1501   
1 Berg Antonín      V  610603   1832        6 Kurel Radoslav     750517   -.VT   
2 Borůvka Radim  V  750812   1682        7 Hřídel David       920504   -.VT   
3 Skála Radim                       760105   1493        8 Medřický Jaroslav          311216   -.VT   
4 Ježdík Karel                      511026 -.VT          9 Kurel Josef        410501   -.VT   
5 Kurel Miroslav                    690727 -.VT                                    
 
 
Regionální přebor D - ročník 05/06 
 

1.kolo - 16.10.05 -  9:00 
Sokol Struhařov   -             Sokol Postupice 
2.kolo -  6.11.05 -  9:00 
Sokol Struhařov - Sokol Neveklov 
3.kolo - 20.11.05 -  9:00 
Jawa Brodce B - Sokol Struhařov 
4. kolo -  4.12.05 -  9:00 
Sokol Struhařov - Biomedica Říčany D  
5.kolo - 18.12.05 -  9:00 
Kostelec n.Č.l. B - Sokol Struhařov  
6.kolo - 15.01.06 -  9:00 
Sokol Struhařov - Sokol Pečky A 
7.kolo - 12.02.06 -  9:00 
Sokol Benešov B - Sokol Struhařov 
8.kolo - 26.02.06 -  9:00 
Sokol Struhařov - Sokol Český Brod A 
9.kolo - 12.03.06 -  9:00 
ŠK KDJS Sedlčany   - Sokol Struhařov 
10.kolo - 26.03.06 -  9:00 
Sokol Struhařov - Biomedica Říčany E 
11.kolo -  9.04.06 -  9:00 
Spartak Vlašim B    - Sokol Struhařov 
 
 

 
Regionální soutěž F  - ročník 05/06  

 

1. kolo - 30.10.05 -  9:00    
Sokol Struhařov B   -   SK Kamenice   
2. kolo - 13.11.05 -  9:00 
Medvědi Zvole B     -   Sokol Struhařov B 
3. kolo - 27.11.05 -  9:00                                        
Sokol Struhařov B   -   Kavalier Sázava 
4. kolo - 11.12.05 -  9:00 
Biomedica Říčany G         -   Sokol Struhařov B 
5. kolo -  8.01.06 -  9:00                                        
Sokol Struhařov B   -   Sokol Benešov C   
6. kolo - 22.01.06 -  9:00 
Jawa Brodce C       -   Sokol Struhařov B   
7. kolo -  5.02.06 -  9:00                                        
Sokol Struhařov B   -   Spartak Vlašim C 
8. kolo - 19.02.06 -  9:00 
Sp. D. Kralovice    -   Sokol Struhařov B  
9. kolo -  5.03.06 -  9:00                                       
Sokol Struhařov B   -   Biomedica Říčany F    
10. kolo - 19.03.06 -  9:00 
Medvědi Zvole A     -   Sokol Struhařov B  
11. kolo -  2.04.06 -  9:00 
Sokol Struhařov B   -   Volno     

 
Domácí zápasy sehrají struhařovští šachisté v klubovně v nově rozšířených kabinách u fotbalového hřiště. 

 
Šachový klub Sokol Struhařov hledá nové zájemce o šachovou hru. Pro všechny příznivce bude 

klubovna na fotbalovém hřišti otevřena každou sobotu od 17:00 hodin. 
Šachový klub děkuje všem sponzorům za podporu v minulé sezóně a zároveň uvítá všechny, kteří by 

měli zájem sponzorsky pomoci v následujícím období. 
 

Aktuálně:          1. kolo     Sokol Struhařov A  -  Sokol Postupice       5 : 3 



 

Zprávičky Struhadla 

POHÁDKOVÝ  LES 

Tak jako každý rok na konci léta jsme se i letos rozhodli 
uspořádat 

dětmi tak oblíbený „Pohádkový les“. Konal se první 
zářijovou sobotu odpoledne. Nejprve se děti podívaly na 
divadelní pohádku „Začíná škola“ a pak už se rozběhly plnit 
úkoly k jednotlivým pohádkovým bytostem. Na trase            
od rybníka k lesu tentokrát mohly potkat Paní zimu, tygra 

Šerchána, Bílou paní, Vodníka, Černokněžníka, 
Pana Tau, Námořníka, Čarodějnici, Hejkala, 
Ohnivého mužíka, Zlatovlásku, Pohádkovou 
babičku a samozřejmě nechyběl ani Čert.          
Po sladkých odměnách se skotačilo u táboráku a 
mlsaly dobroty a lahodné moky v chýši „U tří 
bludiček“. Počasí bylo báječné, teplé a za celé 
odpoledne nespadla ani kapka deště. 

„Pohádkového lesa“ se zúčastnilo 90 nadšených 
dětí a při pohledu 
na tu spoustu zářících očí, my „struhadláci“opět 
víme, proč se vyplácí čas a úsilí, které těmto 
akcím věnujeme.  
Tak jako vždy, všem kteří se na sobotním 
odpoledni podíleli, mockrát děkuji a pokud 
příště budete chtít,můžete nám pomoci i vy. 
 

  Za OS Struhadlo 
                                      Markéta Kajuková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Z KRONIKY  SBORU  DOBROVOLNÝCH  HASIČU  STRUHAŘOV 
1895 – 2005                                         Část 2. 

     Po roce 1945 a zejména 1948 nastaly v životě hasičských sborů změny. Celá dobrovolná 
organizace byla přejmenována na „Československý svaz požární ochrany“ a dosavadní název 
hasičská jednota se změnil na „Místní jednota Čs. svazu požární ochrany“. 24.dubna 1953 byl 
vydán „Zákon o státním požárním dozoru a požární ochraně“. Ten kromě změn ve 
financování a v materiálním zabezpečení, zavedení nových stejnokrojů a hodností ap., kladl 
také důraz na propagační činnost a prevenci v boji proti požárům formou popularizace 
požární ochrany. Pravda, formulace jako „…rozvinutí masové účasti pracujících na požární 
ochraně“ či „agitační činnost v masové přípravě občanů v boji proti požárům“ neznějí dnes 
zcela přitažlivě, nicméně v  těchto letech dochází k  významnému nárůstu členstva také 
struhařovské jednoty. Od padesátých let se družstva mužů, žen, dorostu a žactva účastní 
každoročně okrskových soutěží a okresních, případně krajských kol soutěže. 

     Přes zlepšení materiální výbavy jednoty, se postupem času začaly stále vážněji projevovat 
nedostatky v ještě účinnější technice, výzbroji a výstroji, která byla za pomoci nadřízených 
složek postupně v rámci možností doplňována. Největším nedostatkem na úseku požárního 
zabezpečení obce zůstávala naprosto nedostatečná možnost uskladnění veškeré požární 
techniky, kterou měl sbor k dispozici. Na základě neustálého zdůrazňování tohoto nedostatku 
členy základní organizace došlo po 15 letech konečně dne 2. září 1983 k dohodě mezi MNV   
a ZO SPO a po 
schválení ONV Praha – 
východ k výběru 
staveniště, povolení       
a financování stavby 
nového požárního 
domu. Stavba byla 
prováděna formou tzv. 
„Akce Z“ (pro mladší 
čtenáře – jednalo se                  
o zvelebování měst         
a obcí občanskou 

svépomocí, 
organizovanou 

národními výbory, 
převážná část prací byla 

vykonávána brigádnicky). V roce 1985, tedy 
v roce 90. výročí založení struhařovského sboru, byla výstavba požárního domu dokončena a byly tak konečně 
vyplněny tužby nejméně tří generací struhařovských hasičů. K tomu však bylo třeba vykonat mnoho a mnoho poctivé 
práce  - při výstavbě požárního domu bylo odpracováno celkem 15 277 brigádnických hodin zdarma a vynaloženo 1 105 
000 Kčs. Hodnota díla byla tehdy 1 992 000 Kčs. A požární dům slouží naší obci i v dnešních dnech, nejen jako 
základna hasičského sboru, ale i jako místo setkávání občanů při karnevalech a plesových zábavách, při vítání nových 

občánků, či při různých veřejných schůzích. 

     Jak se dočítáme ze zápisů výborových a členských 
schůzí, za dobu existence sboru ve Struhařově byli hasiči 
takřka u všeho, co se v obci dělo – pořádali divadelní 
představení, promítání filmů, pořádali plesy a taneční 
zábavy pro dospělé i děti, a také oblíbená posezení          
u táboráku. Zajišťovali řadu přednášek pro členy i občany, 
účastnili se brigád v obci. Nebylo zapomínáno ani na 
vlastní členskou základnu - akce u příležitosti různých 
životních událostí, významných životních jubileí, zájezdy 
pro členy a pro mládež, návštěvy kulturních akcí 
v Praze… Žel byly také chvíle smutné, a to především při 
odchodu členů tam, odkud není návratu. Je to celá dlouhá 
řada těch, kterým patří naše vzpomínka i dnes. Čest 
památce všech členů SDH, kteří se nedožili dnešních dnů. 

Za uplynulých 110 let vykonali mnoho obětavé práce při pomoci spoluobčanům při požárech a jiných živelných 
pohromách. Všem patří naše úcta a dík. 

Dorostenci 1965

Soutěž požárních družstev v Mělníce, 1963



U L I Č N Í    T A B U L K Y 
 

     Před časem jsme přinesli zprávu, že paní Vachulková nabídla bezplatně namalovat pro naši obec 
tabulky s názvy ulic. Pan St. Novotný připravil plechový podklad a nyní již všichni můžeme obdivovat 
výsledky této práce – první tabulky již visí na svých místech, a to v ulicích v oblasti Zaječí a nad hořejším 
rybníkem. Ještě jednou velký dík!  

 
Kabiny TJ Sokol 

 

     V současné době probíhají dokončovací práce na přístavbě kabin TJ Sokol Struhařov. Hlavní část stavby probíhala 
během loňského roku a byla podstatnou měrou dotována z prostředků Středočeského kraje. Letos byly dokončeny 
především vnitřní prostory v nových prostorách hráčských šaten, sociálního zařízení a společenské místnosti – klubovny   
a kabiny již slouží ku spokojenosti struhařovských sportovců i hostujících mužstev. V klubovně našly zázemí oddíly 
našich šachistů a hrají zde svá mistrovská utkání (viz str. 7.) a tento prostor se samozřejmě nabízí i pro další sportovní 
vyžití (aerobik apod.). V těchto dnech „finišují“ práce na venkovních omítkách.  S koncem fotbalové sezóny  proběhne 
symbolické slavnostní otevření kabin. Termín této akce bude zveřejněn na vývěskách. 
 
 

 V sobotu 4. prosince 2005 se uskuteční již 3. ročník 
 

         MIKULÁŠSKÉHO  LESNÍHO  BĚHU 
 

Hlavní trať 5 400 m, tratě pro malé i nejmenší běžce  
     Start ve 14:00, prezentace závodníků od 12:30 
v kabinách na fotbalovém hřišti TJ Sokola Struhařov 
 

 
FOTBAL – podzimní sezóna 2005 - 2006 
 
  IV. třída – odd. B 
 

  TABULKA 

Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav)
 

1. Struhařov A 8 7 0 1 30: 10 21 ( 6) 
 

2. Doubek 8 5 2 1 30: 16 17 ( 8) 
 

3. Zápy B 8 5 1 2 26: 18 16 ( 4) 
 

4. Křenice 8 4 2 2 21: 11 14 ( -1) 
 

5. Radošovice B 8 4 1 3 20: 15 13 ( 1) 
 

6. Nehvizdy B 8 4 0 4 20: 23 12 ( 3) 
 

7. Škvorec B 8 3 2 3 17: 23 11 ( 2) 
 

8. Šestajovice 8 3 1 4 10: 13 10 ( -2) 
 

9. Přišimasy 8 2 2 4 20: 25 8 ( -7) 
 

10. Pacov B 8 2 0 6 14: 30 6 ( -9) 
 

11. Vyšehořovice B 8 1 2 5 16: 25 5 ( -7) 
 

12. Záluží B 8 1 1 6 12: 27 4 ( -5) 

 
 

Výsledky:  Struhařov A – Křenice  1:0, Struhařov A - 
Přišimasy 4:2, Pacov B – Struhařov A 4:7, Struhařov A 
–Vyšehořovice B 4:1, Radošovice B – Struhařov A 2:0, 
Struhařov A – Zápy B 7:1, Škvorec B – Struhařov A 
0:2, Struhařov A – Záluží B 5:0, Nehvizdy B – 
Struhařov A 2:3 
 

               IV. třída – odd. C 
 

  TABULKA 

Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 
 

1. Kamenice B 8 8 0 0 37: 18 24 ( 12) 
 

2. Ondřejov 7 7 0 0 36: 2 21 ( 9) 
 

3. Babice 8 5 1 2 22: 17 16 ( 4) 
 

4. Mirošovice B 7 4 1 2 16: 12 13 ( 4) 
 

5. Senohraby B 7 4 0 3 22: 18 12 ( 6) 
 

6. Světice 7 3 1 3 19: 17 10 ( -5) 
 

7. Lojovice 8 3 1 4 18: 21 10 ( 1) 
 

8. Mukařov B 7 2 1 4 17: 16 7 ( -5) 
 

9. Louňovice B 7 2 1 4 11: 17 7 ( -5) 
 

10. Hrusice B 7 1 3 3 11: 11 6 ( -6) 
 

11. Mnichovice B 7 2 0 5 16: 29 6 ( -3) 
 

12. Čestlice 8 2 0 6 13: 31 6 ( -3) 
 

13. Struhařov B 8 0 1 7 9: 38 1 (-14) 

 
Výsledky:  Struhařov B – Louňovice B 0:3, 
Struhařov B – Kamenice B 2:3,  Světice – Struhařov 
B 7:1, Struhařov B – Mukařov B 4:4, Hrusice B – 
Struhařov B 6:0, Struhařov B – Mirošovice B 2:3, 
Ondřejov – Struhařov B 10:0, Struhařov B – 
Senohraby B 0:2, Mnichovice B – Struhařov B 4:0 
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